
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7076 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:03 часа се явиха: 

  

Касаторът Централна избирателна комисия (ЦИК): редовно призован, представлява се 

от юрисконсулт Н. Ж., с пълномощно, което представя в днешното съдебно заседание.  

Ответникът Политическа партия „Атака“: редовно призован, представлява се от 

адвокат Р. И., с пълномощно, представено в днешното съдебно заседание.  

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор 

Куман Куманов.   

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба ведно с приложено към нея копие на Решение № 

РД-05-101 от 25.09.2019 година на СЕМ. 

ДОКЛАДВА постъпил по делото отговор от касационния ответник на 24.07.2020 

година. ВРЪЧИ препис от отговора на юрисконсулт Ж..  

 

Юрисконсулт Ж.: Поддържам аргументите, изложени в касационната жалба. Няма да 



соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

Адвокат И.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

Прокурор К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

С оглед липсата на други доказателствени искания СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено 

от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрисконсулт Ж.: Моля да бъде отменено решението на въззивния съд по изложените 

в касационната жалба аргументи и мотиви. Представям списък на разноските и 

протокол от заседание на ЦИК.  

 

Адвокат И.: Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите 

решението на Софийски районен съд. Представям и моля да приемете списък на 

разноските, които моля да ни бъдат присъдени. Представям също така и писмена 

защита, ведно с препис за насрещната страна.  

 

Прокурор К.: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението на 

Софийски районен съд.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение след съвещание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:06 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


